

梦想

周六的下午，天气阴沉沉的。

我待在家里百般无聊，于是求着爸爸妈妈带我到海边。爸爸妈妈开车用导航真的导到了“海边”，就是大海的边边，放眼望去全是滩涂。大海离我还有好远好远的距离，不过也很美丽。

回去的路上，一辆十分炫酷的车驶过。我告诉妈妈，我长大了也想拥有这样炫酷的车，太帅了。我想设计出比这个还炫酷的海陆空超级战车。妈妈对我说：“只有努力学习，才能实现自己的梦想。”开车的爸爸说：“豆豆，你看外面，是工业园区，有好多的零部件就是在这样的工厂生产出来的，汽车就是由好多个部件组成起来，每个部件都不能出错。你要好好学习，以后在家乡实现自己的梦想，还能让家乡更繁荣美丽。”

“实现自己的梦想，让家乡更繁荣更美丽。”我心里默默嘀咕。就在这时，看到路边的滩涂上堆着好多垃圾，我突然大声对爸爸妈妈说：“我可以把垃圾全部收集起来，制作梦想的炫酷汽车！”爸爸妈妈都笑了，爸爸说：“嗯，不错。你这是绿色环保，变废为宝啊。”我暗暗下定决心：要努力学习，早日变废为宝，设计出海陆空超级战车。

如东县友谊路小学103班 肖星豪 指导老师 王叶

“大花猫”

“妈妈，我很难受。看，我身上有很多的红点点，是被虫子咬了吗？”

妈妈掀开我的衣服一看，说：“呀，可能是水痘。”

“咦，水痘是什么豆子，可以吃吗？”

妈妈没回答我，只是着急地让我穿好衣服，准备去医院。这时我心里开始害怕了……

到了医院，医生阿姨戴着口罩，认真地给我检查了几遍，告诉妈妈：“水痘，给你开药膏，哪里痒擦哪里……”

那一刻，我松了一口气，不用挂水，可以回家啦！

回到家，妈妈用小棉签帮我涂着全身的红点。擦完药，我照了照镜子，情不自禁笑出声来。哈哈，我现在就是一个活蹦乱跳的“大花猫”。我要拍个照，让妈妈帮忙发个朋友圈，告诉我的小伙伴们“我得水痘了”！

如东县友谊路小学106班 季钰然 指导老师 徐菁

我的“小绿”

“小绿”是谁？我来给大家介绍一下吧！

“小绿”是一只玩偶小猫。它全身遍布白色的长绒毛，耳朵和尾巴尖却是绿绿的，所以我给它取名“小绿”。它体型小巧，跟我手掌一般大小，圆圆的眼睛看起来总是笑眯眯的，好像每天不知道有多开心。它喜欢懒洋洋地趴着，用无辜的眼神盯着我们，让人感觉好萌啊。看着它，我的心都化了。

它是我的挚友。我难过的时候，它趴在床上看着我，好像在说：“你怎么不开心呢，我陪着你，好吗？”我开心的时候，它仿佛比我还开心，笑得比我还灿烂。我上学了，它就在家乖乖等我放学，我一到家它就好像在说：“小主人，你终于回来了！”它就这样每天陪着我，有了它，我感觉很开心。

小绿是我的玩偶，也是我的好朋友。你们喜欢它吗？

如东县友谊路小学206班 田芯仪 指导老师 李春霞

拔萝卜

都说冬天的萝卜赛人参，外婆家长了一大块地的萝卜。周末，外婆喊我和爸爸、妈妈去拔萝卜。

望着眼前这一片萝卜地，绿油油的萝卜叶儿格外好看，风轻轻吹过，它们仿佛在扭动着身子，向我招着手说：“快来我这儿吧，我的萝卜又大又甜！”我搓搓手，准备奔向它们大干一场。

我撸起袖子，跑到萝卜地中央，挑中一棵叶子长得最茂盛的萝卜，双手抓紧萝卜叶下的茎，使出吃奶的劲儿用力拔。结果萝卜茎断了，大胖萝卜却还躲在泥土里纹丝不动，我也一屁股坐在地上。妈妈看到我，笑着说：“拔萝卜要用巧劲儿，要是再借助一些工具就更好了！”

看来拔萝卜也是门学问呀！在请教外婆之后，我拿来了小铁锹，在那个一头深扎在泥土中的大萝卜周围松了松土，然后双手握住萝卜一边拔一边左右摇晃。大胖萝卜仿佛在向我求饶：“快住手！我的头好晕！我这就出来！”果然，在我的努力下，大胖萝卜一点点被我拔出来了，真的是功夫不负有心人啊！有了这次的经验，接下来我一口气又拔了好些萝卜。

看着满地的“战利品”，我开心极了，迫不及待地请妈妈帮忙削萝卜，我要和大家一起分享。雪白的萝卜片鲜嫩多汁，咬一口脆脆的，甜甜的，很是美味！

如东县友谊路小学202班 陈肖烨 指导老师 李婷婷

夜游三河六岸

吃过晚饭后，爸爸妈妈带着我去夜游三河六岸，沿途的夜景让我深深沉醉。

我牵着爸爸妈妈的手，漫步在河边。两边的路灯缓缓亮起，彩色的灯光映照在河边的树上，只见它们一会儿变成蓝色，一会儿变成绿色，一会儿又变成了紫色，我们仿佛走在五彩绚丽的童话世界，真是迷人！

走着走着，前面是一座弯弯的拱桥，拱桥上的霓虹灯一闪一闪，倒映在波光粼粼的水面上，像极了一位婀娜神秘的夜女郎，横卧在河面。

迎面是凉丝丝的夜风，耳畔是零零碎碎的低语欢笑。

我们的家乡，真是越来越生动，也越来越繁荣，我爱我的家乡——如东！

如东县友谊路小学205班 季尔煦 指导老师 周瑜

美味的冰糖葫芦

前几天，我在班级跳绳争霸赛中获得第一，妈妈给我买了一份冰糖葫芦，奖励馋嘴的我。我开心得手舞足蹈。

打开盒子，里面躺着五种不一样的冰糖葫芦宝宝，每一根上都穿着一件晶莹剔透的糖衣。蓝莓味的像是一串黑珍珠、青提味的好似绿水晶、草莓味的如同红宝石、山楂味的活像一个个红灯笼，每一根看上去都美味、漂亮，馋得我直流口水。

我迫不及待地拿起一串，狠狠地咬上一口，呀！小嘴巴被外面那层透明糯米纸黏住了。我用舌头一舔，糯米纸便融化在我嘴里了。外层的糖脆脆的，嚼在嘴里发出“咯吱咯吱”的响声，里面的水果酸酸甜甜的，非常好吃，我一口气吃了一整串，脸上、嘴上都沾满了糖水汁儿。妈妈忙递来湿巾：“小馋猫，慢慢吃，瞧你那吃相！”我吐吐舌头，扮了个鬼脸。

妈妈买的冰糖葫芦太美味了，吃在嘴里，甜在心里！

如东县友谊路小学204班 朱雨菲 指导老师 黄菊香

小老鼠觅食记

一天，夜深了，主人已经进入了甜甜的梦乡。小老鼠偷偷地钻出洞，找吃的。它正抽着黑黑的小鼻子，东边闻闻、西边嗅嗅。忽然，一股花生米的香味儿钻进了它的鼻子，“好香啊！”小老鼠不由自主地说。它麻溜地爬上了桌子。真的！真的有花生！小老鼠心里乐开了花，今晚肯定能饱饱地吃一顿！小老鼠乐得眼睛都眯成一条缝。

正当小老鼠准备大吃特吃的时候，天呐，一只大猫闪现出来。竖着尖耳朵，瞪着铜铃大的眼睛，一张大嘴密布着刀尖一样锋利的牙齿。小老鼠被吓得嗷嗷直哭，连滚带爬地溜到窝里再也不敢出来了。

你知道大猫是从哪里来的吗？答案就藏在电脑里呢！原来小老鼠一不小心踩到了按键，电脑里出现一张猫的图片，老鼠自己把自己吓个半死，你说可爱不可爱？

如东县友谊路小学203班 刘又菡 指导老师 张宇



下雨天

今天早上，我醒来后就像往常一样把窗帘拉开，又是个下雨天！

我最讨厌下雨了。每次只要是下雨天，妈妈都会喊我：“快点起床，快点起床，不然要堵车啦！”还不停地催我赶快刷牙、洗脸、吃饭……她开车送我去上学，上学的路上真的好堵啊，汽车排成了长龙，老半天只能往前移动一点点。到了学校门口，我身穿雨披、手拿雨伞，全副武装，可是讨厌的雨点还是会打在我的脸上，北风一吹，我浑身就会瑟瑟发抖。

可是今天，我撑着雨伞走进学校的时候，突然对下雨天有了一点不一样的感受。瞧，雨点滴答滴答落在地上，像在弹奏着一首动听的音乐；雨点啪嗒啪嗒地打在我的小花伞上，像是在唱一首美妙的歌曲。看，路边的花儿和树儿也仿佛在倾听着这美妙的音乐，左右摇摆着享受极了。走着走着，到了教室门口，小朋友们嘻嘻哈哈地收着雨伞、脱着雨衣，互相嘲笑淋湿的头发，好像比平时更快乐！

嗯，我感觉下雨天也挺好的，因为她有着自己独特的美！

如东县友谊路小学201班 马小娅 指导老师 陈海蓉



吃泥螺比赛

今天，我和妈妈比赛吃泥螺。

黄泥螺是我们家乡的特产，奶奶今天买了很多黄泥螺。由于我和妈妈都不会吃泥螺，我们决定：今天学会吃泥螺。我由奶奶教，妈妈由爸爸教。

只见奶奶夹了一个泥螺，用牙咬住了它伸出来的黑舌头，用嘴唇一点一点把泥螺的壳往外推，直到把泥螺壳和泥沙全吐出来为止，她问我：“你学会了吗？”

“学会了！学会了！”我已经迫不及待了。

我学着奶奶的样子，飞快地吃了一个泥螺，苍天啊！大地啊！太难了，第一次吃泥螺就吃了满嘴的沙呀，呜呜呜……

奶奶说：“做事不能心急，要有条不紊。”

妈妈那里的情况也好不到哪儿去，她第一次无泥，第二、三、四次……都有泥，哈哈！

最后进入比赛，我和妈妈看谁吃得快，没有泥。我推我推，哈哈，我推出来啦！再看看妈妈，她还是满嘴的沙子啊！

我赢啦！

如东县友谊路小学303班 於周彤 指导老师 施海燕



枇杷树

初冬时，旁边的银杏树已经开始掉黄叶了，可枇杷树还是翠绿的。

风吹动枇杷树，真像一位婀娜多姿的少女在跳舞。枇杷树的叶子，大大的、尖尖的，上面还有细细的、短短的白色小毛，摸上去痒痒的，让人忍不住想笑。枇杷树的大叶子下，藏着一个又一个小球球。是米黄色的，我还以为是结果子了。刚要摘就被拦住了，奶奶说，这是花骨朵儿，不是果子。我这才明白，这些花骨朵儿挤在一起，真像在开会一样呢！过了几天开花了，那米白色的花小巧玲珑的可爱极了！我猜长得小的，是因为太挤了吧！

天渐渐暖和起来，花凋谢了掉在了地上，原来开花的地方长出了一个个青色的小果子挂在树枝上，个头和红枣一般大。渐渐地果子变成了黄色，有的和乒乓球一般大，有的和鸡蛋一般大。

摘下一颗枇杷，剥开它黄色的外衣，这时口水像波涛汹涌的海浪一般在嘴里翻滚。咬一口，那酸酸甜甜的味道涌入口中，持久回荡，唇齿留香。如果运气不好，摘到了一颗酸枇杷，那酸味准会酸掉你的牙！

我喜爱这枇杷树，也喜爱这枇杷。

如东县友谊路小学302班 顾妙玥 指导老师 严引好



如东县友谊路小学
组稿老师 吉亚琴